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В треугольнике АВС угол С равен 90°, АВ=8, sinA=0,5 . 
Найдите ВС.

ВС=АВ•sinA=8•1:2=4
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В треугольнике АВС угол С равен 90°, АВ=8, соsA=0,5 . 
Найдите АС

АС=АВ• соsA=8•1:2=4
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В треугольнике АВС угол С равен 90°, АС=4, соsA=0,5 . 
Найдите АВ

АВ=АС: соsA=4:0,5=8
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В треугольнике АВС угол С равен 90°, АС=8, tgA=0,5 . 
Найдите ВC

BC=AC tgA=8•0,5=4
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В треугольнике АВС угол С равен 90°,  СН — 
высота, АВ=27, sinA=2/3. Найдите АН.

АН=АС•cosA, AC=AB•cosA. 
Имеем АН=АВ•cos2 

A=27(1-4:9)=15
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В треугольнике АВС угол С равен 90°, АС=8, sinA=0,5 . 
Найдите высоту СН.

Рассмотрим 
прямоугольный 

треугольник AHC. В нём 
СН=АС•sinA=8•0,5=4
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В треугольнике  АВС угол С равен 90°, синус внешнего угла 
при вершине А равен 0,5, АВ=8. Найдите ВС.

ВС=АВ•sinA=АВ•sinA(внеш)=
8•0,5=4
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